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Название мероприятия: Новогоднее приключение «Зимние забавы». 

Форма проведения: Видео.  

Дата проведения: 30.12.2021г. 

Место проведения: Социальные сети Одноклассники, VK, сайт 

«Каргасокского ДДТ». 

Адресат – учащиеся: 7 - 14 лет. 

Цель мероприятия: Создать праздничное, новогоднее настроение для 

детей дома творчества. 

Задачи: 

 взаимодействовать с детьми через интернет площадки 

 реализовать онлайн возможности игровой деятельности, путем 

вовлечения детей в совместную социально значимую творческую 

деятельность  

 побудить родителей к совместной творческой деятельности с 

детьми, педагогом  

 сохранить традиции празднования Нового года 

Художественное оформление видео: Гифы, футажи, картинки, видео. 

Музыкальное оформление: Новогодняя музыка  по сценарию, лейтмотив, 

видео нарезки. 

Аудитория: Обучающиеся, педагоги, родители. 

Продолжительность ролика: 16 минут. 

Участники: Обучающиеся театрального коллектива «Зазеркалье» и 

«Школа ведущего». 

Оборудование и технические средства: Телефон, ноутбук. 



Декорации, реквизит, атрибуты: Костюм Деда Мороза, Снегурочки, 

новогодние атрибуты, хромакей. 

Дидактический, раздаточный материал:  Литературный сценарий, 

письма. 

 

Актуальность 

Без праздников не бывает детства… 

Красивой, доброй сказкой приходит в каждый дом, самый любимый 

праздник Новый год! Ни один Новый год в учреждении ДДТ не обходится 

без детского театрализованного представления, чтобы организовать 

веселый праздник, необходимо понять «устройство» праздника. В нем 

переплелись древние языческие обряды и современные технические 

достижения, в нем сплетены традиции со смелыми нововведениями.  

В связи с неблагополучной эпидемиологической обстановкой из-за 

вспышки корона вирусной инфекции, в целях предупреждения ее 

распространения, защиты здоровья, предусмотренные планом новогодние 

праздники отменены. Но выход всегда есть, в итоге написан новогодний 

сценарий, розданы роли и слова, родителями отснят видеоматериал на 

телефон, педагогом обработан в программе видео редактора  на 

компьютер,  в итоге получилось новогодние приключение «Зимние 

забавы». Предлагаю вашему вниманию сценарий видео, где происходят 

настоящие чудеса с использованием мобильных средств, средствах 

массовой коммуникации через интернет площадки VK, WhatsApp, 

Одноклассники, сайт ДДТ. 

Аннотация 

В сценарии соблюдены традиционно тематические этапы: Дед Мороз и 

Снегурочка.  Зажжение елочки, песни, танцы, игры, загадки, поздравление. 

По ходу всего видеоролика ребята по ту сторону экрана, являются 



непосредственными участниками приключений. Они  играют, танцуют, 

поют в караоке новогодние песни, удивляются сюрпризам, путешествуют в 

мастерскую подарков  и почту Деда Мороза. 

Данная разработка содержит методические рекомендации по проведению 

новогоднего видео - праздника, для обучающихся домов творчества и 

школ. Сценарий разработан на основе опыта педагогической деятельности 

руководителя театрального коллектива «Зазеркалье» МБОУ ДО 

«Каргасокский ДДТ» Шмидт Марины Геннадьевны. 

 

Действующие лица: 

Дед Мороз 

Снегурочка 

Братец месяц Декабрь 

Братец месяц Январь 

Елочка 

Участники театрального коллектива «Зазеркалье»  

 

Ход мероприятия 

СЦЕНА №1 

Лейтмотив №1 

Видеозаставка №1 

 /любительское видео детей/ 

1 участник: - Пушистые снежинки, несут повсюду весть. 

О том, что новогодний, чудесный праздник есть! 



2 участник: - Бенгальскими огнями, сверкает ярко он. 

Запомнится надолго, как самый лучший сон. 

3 участник: - На тройке с бубенцами, приедет Дед Мороз, 

Подарки всем подарит, что с севера привез! 

4 участник: - И новогодней сказкой, порадует ребят. 

5 участник: - Ему помощник нужен, ведь сам он староват. 

6 участник: - Я белую снежинку в ладошку положу, 

О том, что трудно Дедушке, тихонько расскажу. 

И белая снежинка, мне мудрый даст совет, 

Что лучшего помощника, чем чат, сегодня нет. 

7 участник: - И будет благодарен, возьмет он  посох свой,  

И станем вместе с чатом, командой мы одной! 

8 участник: - У чата, очень много припасено чудес, 

И вызовет наш праздник, всеобщий интерес! 

СЦЕНА №2 

Видеозаставка №2 

/Действие происходит в лесу, мчится тройка с бубенцами, Дед 

Мороз и Снегурочка приветствуют детей/ 

Музыкальный  лейтмотив №1 

Дед Мороз: - Здравствуйте мои дорогие! 

И маленькие и большие, 

Девчонки и мальчишки.  



Я веселый Дед Мороз, 

Гость ваш новогодний. 

От меня не прячьте нос, 

Добрый я сегодня. 

Снегурочка: - Перед самым Новым Годом,  

Из страны снегов и льда, 

Вместе с Дедушкой Морозом, 

В гости к вам пришла сюда. 

Все меня на праздник ждут.  

Все Снегурочкой зовут. 

Здравствуйте ребята! 

Дед Мороз: - Это моя внученька, она мне помогает читать ваши письма, 

собирать подарки, чтобы вы не остались без волшебства в этот 

замечательный праздник.  

Снегурочка: - Я много о вас ребята слышала и письма ваши видела, они 

мне очень понравились, красивые, а хотите мы вместе с Дедушкой 

Морозом, посмотрим на них? Ну, тогда скорее идемте с нами, смотреть 

почту Дедушки Мороза. 

Дед Мороз: - А вот и волшебная дверь. Приготовьтесь, потому что сейчас 

мы зайдем в нее, и вы увидите, куда прилетают все письма детей, и ваши 

письма то – же там. Вы готовы? Ну, тогда пойдемте. 

Видеозаставка №3 



/заходят в терем, в комнату открыта дверь, Дед Мороз ее закрывает с 

обратной стороны, как будто входит, все попадают в помещение почты, 

где летают письма и аккуратно ложатся на полочки/ 

Снегурочка: - В этой комнате собираются письма и пожелания от всех 

детей России. Видите, как они аккуратно складываются. Каждое письмо на 

своем месте, чтобы ни одно из них не потерялось, вон их как много. 

Дед Мороз: - О, а вот и ваши письма из Каргасокского Дома творчества. 

Ого, так, так (держит в руке письма, делает вид, что не может 

прочитать, отдает Снегурочки). Ну, ка читай Снегурочка, что там ребята 

написали, не пойму, плохо вижу, очки то свои забыл. 

Снегурочка: - (берет письмо и читает) Ой, Дедушка, они просят, чтобы 

поскорей Дом детского творчества открыл свои двери для ребят, и 

начались занятия в кружках по интересам. 

Дед Мороз: - Ох, не порядок, надо помочь ребятам. 

Снегурочка: - Да, сюрпризов в праздник ждет каждый, момент для счастья 

очень важен. Дедушка, а как нам помочь ребятам? 

Дед Мороз: - Так, внученька, братцы месяцы нам помогут (тычет пальцем 

в гаджет) 

СЦЕНА №3 

Видеозаставка №4 

/происходит чудо, появляются братцы месяцы Декабрь и Январь в 

комнате писем/ 

Музыкальный лейтмотив №1 

Братцы: - Здравствуй Дедушка Мороз! Ты нас звал? 



Дед Мороз: - Здравствуйте племянники любимые, помощники мои! Звал. 

Надо ребятам помочь из Дома детского  творчества. 

Братцы: - Конечно, Дедушка Мороз поможем, а что надо делать? 

Дед Мороз: - Нужно сделать так, чтобы ребята в Новом году пришли в 

свои просторные, красивые кабинеты на занятия по интересам. 

Братцы: - А как мы это сможем сделать? 

Дед Мороз: - Так у нас же новогодние чудеса. Вот вам пульт (достаёт 

волшебный пульт, вручает его с инструкцией), он не простой, волшебный. 

Изучайте инструкцию, и желание ребят исполняйте.  

Видеозаставка №5 

/происходит волшебство с помощью спец эффектов/ 

Музыкальный лейтмотив №1 

Братец Январь: - Ну, вот одно доброе дело уже сделано. В январе 2021 

года ребята будут заниматься в кружках по интересам в своем любимом 

Доме творчества.  

Братец Декабрь: - Да все в порядке, ведь только так дружно взявшись за 

дело, любую задачу решить можно смело. 

Снегурочка: - Дедушка, какой Новый год без подарков? 

Дед Мороз: - Так вот сейчас самое время посмотреть, что же происходит в 

мастерской подарков. 

СЦЕНА №4 

Видеозаставка №6 

/видео подарочной мастерской, где много подарков в новогодних, 

праздничных упаковках/ 



Дед Мороз: - Здесь среди этих подарков, возможно, есть и ваши ребята 

подарочки. 

Музыкальный лейтмотив №1 

Снегурочка: - Мне кажется, нам чего - то не хватает для новогоднего 

настроения? 

1 участник: - Елочка не сверкает огнями, а без красивой елочки нет 

новогоднего праздника.  

2 участник: - Давайте все вместе поможем Дедушке Морозу зажечь 

елочку огнями, вы же знаете, как это делается? (обращение к зрителям) 

Дед Мороз: - 1,2,3 – елочка гори! (не загорается) Что то не так. А, я знаю, 

нужно поверить новогоднее волшебство и тогда обязательно все 

получится. Ну что поверили? 1, 2, 3 – елочка гори!  

Видеозаставка №7 

/видео елки с огоньками и пятиконечной звездочкой/ 

Дед Мороз: - Как красива наша елка, как блестят на ней иголки. 

СЦЕНА №5 

/любительское видео детей/ 

4 участник: - Встречать Новый год нужно старательно, петь, гулять и 

веселиться обязательно. И мы продолжим это прямо сейчас вместе с вами 

новогодней песней и флэш-мобом. 

Видеозаставка №8 

/караоке новогодней песни «Замела метелица»/ 

Видеозаставка №9 

/новогодний флэш-моб/ 



5 участник: - Ну, а какой же Новый год без зимних забав и игр? 

6 участник: - Любят зимние забавы взрослые и дети. 

7 участник: - Ведь для игр это время, лучшее на свете. 

Видеозаставка №10 

/видео блок загадок/ 

8 участник: - В зимний солнечный денек, отправляйся на каток. 

9 участник: - Позови, своих друзей вместе будет, веселей. 

Видеозаставка №11 

/видео танец «Чика – Рика»/ 

10 участник: - Чтоб резвиться от души, не нужны игрушки. 

11 участник: - Но зато нам пригодятся сани и ватрушки.  

Видеозаставка №12 

/видео игра с Дедом Морозом/ 

СЦЕНА № 6 

Видеозаставка №13 

/на фоне заснеженного леса/ 

Музыкальный лейтмотив №1Дед Мороз: - Дорогие мои! По снежному 

велению, по вьюжному хотению, по моему распоряжению, всем быть в 

этом году счастливыми, здоровыми и любимыми! 

2 участник: - Пускай каждый заберет под елочкой, подарок от Деда 

Мороза, в виде хорошего настроения, искреннего веселия и уверенности в 

том, что этот год будет хорошим. 



Дед Мороз: - Принимайте и мои снежные дед морозные поздравления. Я 

стукну посохом, и снегом белым заметет все ваши печали, я улыбнусь вам, 

и на душе станет теплей. Мечтайте, творите и пусть все у вас непременно 

получится!  

3 участник: - Пускай каждый откроет новогоднюю ночь окно и сердце и 

впустит в свою жизнь чудеса! 

Дед Мороз: - От всей души готов  я, детишек долго поздравлять, будут они  

долго, наш праздник все вспоминать. Ну, нам внученька пора (смотрит на 

часы), праздник вот, вот наступит в полночь, а нам надо успеть поздравить 

еще остальных детей. 

Снегурочка: - Да, ты прав Дедушка, пойдем скорей. 

Дед Мороз: - Пойдем внученька, а в следующем году мы обязательно с 

вами встретимся. До новых встреч! 

Снегурочка: - Пока! 

Дед Мороз: - Досвидания! (уходят) 

Заставка №14 

/символ Нового года/ 

Музыкальный лейтмотив №1 

 

Интернет источник: 

prazdnik-bum.ru/vse-publikatsii/snegurochka- 

pozdravok.ru/pozdravleniya/prazdniki/noviy-g 

 

https://text.ru/rd/aHR0cHM6Ly9wcmF6ZG5pay1idW0ucnUvdnNlLXB1Ymxpa2F0c2lpL3NuZWd1cm9jaGthLXBvemRyYXZseWFldC1zLW5vdnltLWdvZG9tLWRldGVqLW5vdm9nb2RuaWUtcG96ZHJhdmxlbml5YS1vdC1kZWRhLW1vcm96YS1pLXNuZWd1cm9jaGtpLmh0bWw%3D
https://text.ru/rd/aHR0cDovL3BvemRyYXZvay5ydS9wb3pkcmF2bGVuaXlhL3ByYXpkbmlraS9ub3ZpeS1nb2QvZGVkYS1tb3JvemEvcHJvemEuaHRt

